

ВЫПУСКНИКИ ФАКУЛЬТЕТА КОМПЬЮТЕРНЫХ СИСТЕМ И ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ



Ергалиев Талгат Файзуллаевич родился 15 июля 1966 года в селе Жантеке, Коргалжинского района, Целиноградской области. В 1984-1986 гг. - служба в Советской Армии, воинское звание – капитан. В 1991 году окончил Целиноградский сельскохозяйственный институт по специальности инженер-педагог. 1991-1992 гг.- преподаватель, заместитель декана. 1993-1999 гг. – коммерческая деятельность, директор торгово-закупочной организации. 1999-2002гг.–директор строительной организации ТОО «АксаЙнвестСтрой». 2003-2004 гг. – директор ТОО «Металлстройсервис». 2004-2006 гг. – генеральный директор ТОО СК «Стройкласс». В 2007-2010 гг.–председатель Совета директоров группы компаний ТОО СК «Стройкласс». 2010 г.- председатель РОЮЛ «Союз строителей Казахстана». С ноября 2012 года - Депутат Мажилиса Парламента Республики Казахстан 5-го созыва, член партии «Ақ жол», член комитета по экономическому и региональному развитию Мажилиса Парламента Республики Казахстан.



Сарманов Каירתай Калижанович родился 20 ноября 1958 года в с. Демьяновка, Называевский район Омской области, через год переехал в с.Кызыл-Ту Кокшетауской области.где окончил СШ №1 в 1976 году.

В 1978 окончил Чаглинский сельскохозяйственный техникум по специальности техник-механик. 1978-1980гг. - служба в рядах Советской армии.

В 1990 году окончил Целиноградский сельскохозяйственный институт, специальность инженер.

В 1987 году начал заниматься каратэ, а в 1990 году на базе сельскохозяйственного института, работая преподавателем, открыл первую школу каратэ в г.Акмола. В 1991 году основал областную организацию каратэ Кекусинкай, в 1997 году организация была перерегистрирована на ОО «Республиканская федерация каратэ Шинкекусинкай», где занимал должность вице-президента федерации.

В 1999 году присвоено звание «Мастер спорта». 2004 году - звание «Заслуженный тренер РК». В настоящее время является директором «Республиканского центра каратэ».



Асаинов Марат Майнышевич родился 22 июля 1967года в г. Атбасаре Акмолинской обл. В 1991 году окончил Целиноградский сельскохозяйственный институт по специальности инженер-педагог. В 2004 году окончил Кокшетауский университет по специальности физкультура и спорт. С 13 лет начал заниматься тяжелой атлетикой, имеет звание Мастер спорта СССР, 1987г. С 1991г. начал заниматься армрестлингом, стал Чемпионом мира (1997г.), Европы (1998г.) и Азии (2000г.). Заслуженный мастер спорта Республики Казахстан.

Свою тренерскую деятельность начал в 1997году, работая методистом по спорту в спортивном комплексе «Энергия». На данный момент является Президентом Федерации гиревого спорта и армрестлинга Республики Казахстан.